

“木头加胶水”造出二战致命轰炸机

在赢得二战胜利的过程中，英国发明的“蚊子号”轰炸机发挥了重要的作用。然而鲜为人知的是，英国“蚊子号”飞机竟然是用“木头加胶水”制成的，这种木头飞机上甚至拒绝使用铆钉！由于重量很轻，“蚊子”飞机的速度是当时其他轰炸机的两倍，德军战机根本拿它毫无办法，木头加胶水制成的“蚊子”轰炸机因此成了二战中最致命的飞机之一。



二战时最致命的“蚊子飞机”

二战时的“蚊子”轰炸机是由英国飞机专家杰弗雷·德·哈维兰德发明的，1938年，当时所有英国飞机制造商都希望生产金属飞机，好应对纳粹德国新创立的德国空军。然而哈维兰德却向英国空军部提出了他的“木头轰炸机”计划——飞机全用木头制成，不使用铆钉，而是全用强力胶水粘制而成。

哈维兰德的“木头轰炸机”计划刚一提出，立即迎来了许多嘲笑。然而在众多怀疑者中，哈维兰德找到了一名支持者——当时专门负责英国皇家空军飞机生产的军官威尔弗雷德·弗里曼，弗里曼认为，木头轰炸机意味着一架飞机的成本将会相当便宜，所以“蚊子”轰炸机诞生。

速度如闪电，成致命武器

1940年11月，当哈维兰德驾驶“蚊子”轰炸机的原型飞机高速飞上蓝天时，所有嘲笑者都目瞪口呆地闭上了嘴巴。英国空军部立即向哈维兰德订购了

150架“蚊子”轰炸机。

“蚊子”轰炸机装有两个劳斯莱斯引擎，能以接近每小时400英里的速度飞行，速度是当时任何其他英军轰炸机的两倍。“蚊子”飞机非常轻，可以装载4000磅的炸弹。其他相同载重量的美军轰炸机需要11名机组人员，但“蚊子”轰炸机只需一名驾驶员和一名导航员。能在树梢顶部和3000英尺的高空一样飞行，它成了二战中最致命的武器之一。

击落过600架敌方飞机

在二战中，“蚊子”轰炸机还曾装上机枪，被改装成了“蚊子”战斗机，由于它速度快，它曾多次参与过至关重要的侦察任务。

“蚊子”飞机参与过许多重要战斗任务。1942年9月，它们经过长距离飞行，对奥斯陆的盖世太保司令部进行了成功的轰炸。而装备机枪的“蚊子”战斗机也对德军目标进行了多次暗夜空袭。最著名的一

次袭击任务“杰里科行动”发生在1944年2月18日，当时11架“蚊子”轰炸机轰炸了法国亚眠市的监狱，炸毁了监狱外墙和大门，使258名被纳粹逮捕的抵抗运动战士从监狱中逃出生天。二战中，“蚊子”战斗机曾击落过600架敌军飞机，并多次击落过纳粹轰炸英国的V1飞弹。

德国空军元帅赫尔曼·戈林曾吹嘘没有一架敌军飞机能安然无恙地飞越柏林上空，可来去如神的“蚊子”轰炸机让他脸都气青了。当时戈林愤怒地咆哮道：“当我看到‘蚊子’的时候，我就气得发疯！英国人制造出了如此完美的木头飞机，每家钢厂都在造这种飞机，英国有很多天才，可我们有的只是笨蛋！”

共造出7800架“蚊子”

二战中，总共7800架“蚊子”轰炸机和战斗机被制造了出来，它们拥有43种不同的外观和伪装。在纳粹元首希特勒自

杀后两天，该飞机还参与了针对德国基尔市的最后轰炸行动。

英国飞行员们也对“蚊子”轰炸机爱不释手。事实上，“蚊子”轰炸机是英国在二战中损失最低的飞机之一。

“蚊子”之父晚年很失意

据悉，早在1910年，当时28岁的哈维兰德还是一名摩托车和汽车工程师时，就有了打造一架木头飞机的计划。他于1920年创建了自己的公司，致力于研究民用飞机，他相信那将成为将来人类的交通工具。

二战后，英国到1950年开始停止制造“蚊子”号飞机，哈维兰德将精力转向设计民航飞机，1952年，他发明的新“慧星号”投入商业航行，但却遭遇了一连串事故，最终导致他的公司面临破产。哈维兰德退休后成了一名博物学家，发明了一种拍摄野生动植物的照相机。晚年失意的他死于1965年5月，他的骨灰被撒到了他在汉普郡进行生平第一次飞行的地方。 台文

“奇迹双胞胎”生自两个母亲

美国北卡罗莱纳州夫妇卡西·佩尼和雷·佩尼自1998年结婚后，一直梦想生儿育女，然而妻子卡西始终无法怀上孕，她接受了好几次试管授精手术，但都遭遇了失败，最后一次试管授精手术终于成功了，卡西怀上了身孕，可没多久就遭遇了流产。卡西对记者说：“在经历这么多次怀孕失败后，我已经精疲力竭，再也不想多尝试一次了。”

2005年4月，他们跟随公司搬到了北卡罗莱纳州罗利市，该州生育医学中心的不孕症专家萨米赫·托马建议他们可以找一名代孕母亲帮他们怀孕，生一个和他们具有血缘关系的孩子。卡西通过网站找到一个名叫安吉尔·威利斯的29岁当地女子，已经和丈夫育有3名儿女的安吉尔表示愿替卡西当“代孕妈妈”。

去年秋天，卡西和安吉尔来到北卡罗莱纳州生育医学中心，接受了试管授精手术，医生将卡西丈夫的精子与卡西的卵子进行人工授精，获得了几枚授精卵，然后医生将一枚授精卵植入了“代孕母亲”安吉尔的子宫中。

同时，医生建议将另一枚授精卵植入卡西的子宫中，让她再进行一次怀孕尝试。卡西说：“我最初的答案是反对，我认为不应该再作尝试了。可医生认为应该再给我的身体一次机会，于是我又接受了第8次试管授精手术。幸运的是，这一次我竟然怀孕了！”

同时，一枚授精胚胎也在“代孕母亲”安吉尔的子宫中成功着床，这意味着佩尼夫妇将一下子拥有两名婴儿。更加令人兴奋的是，据医生称，卡西和安吉尔腹中的胎儿还是一对异卵双胞胎！

今年6月12日，医生通过剖腹产手术替卡西接生下了腹中男婴康纳。

16天后的6月28日，“代孕妈妈”安吉尔也在不同的医院中生下了康纳的双胞胎弟弟卡梅伦。

一下子拥有了一对“双胞胎儿子”，父亲雷高兴坏了，他幽默地对记者说：“我对别人说，我同时让两个女人怀上了身孕，而我的妻子对此感到非常高兴。” 兰西

艺术作品惊呆英国观众 泰国大象艺术家会画“自画像”？

英国的艺术展览馆中展览过历史上许多著名画家的作品，成千上万名英国艺术爱好者也经常到展览馆中参观艺术大师们的名画。然而，他们做梦也没想到会在英国展览馆中看到一只亚洲大象画下的“艺术品”，更加令观众目瞪口呆的是，这只名叫帕亚的“大象艺术家”还会用鼻子画下一只大象的图形，大象主人坚持称，这幅“大象图”是帕亚为自己画的“自画像”！

帕亚是一只6吨重的泰国大象，但令人震惊的是，它已是一名名闻遐迩的“大象艺术家”，能用象鼻夹着画笔画下许多幅抽象画。

据悉，亚洲大象绘画已经有好几年历史了，它们会用鼻子夹着画笔朝帆布上乱涂，尽管那些画在大多数观众眼中是涂鸦，但一些专家却认为是“抽象画”，而帕亚竟能画出一幅“大象图”，显然是大象艺术的一次“革命”。

据悉，帕亚是6只被主人教学画画的亚洲大象之一，这些大象的主人宣称，惟一的人类干涉行为就是将画笔递给大象的鼻子。据称，这



▲上图：帕亚的“大象图”

▶右图：帕亚正在画画



些大象都受到过画家的训练，它们在自己的保护区村庄中当着众人的面画画，所以没有人会怀疑这些大象的作品是伪造的。

在英国画廊展出的其他大象作品还包括花草、树木和泰国国旗等，人们很难相信这些充满“艺术感”的画

竟都是大象画出来的。它们都将由“泰国美术”公司进行销售，每幅大象画售价250英镑，这些钱将用于改善大象的生活。尽管一幅画250英镑的价格在艺术界微不足道，但没有一名观众敢因此小瞧帕亚的绘画天才。

然而一些大象专家却认

为，这些大象画画只是凭着记忆，它们可能压根不知道自己正在干什么，在画什么东西。挪威首都奥斯陆的大象专家乔斯·普尔说：“大象有着鼻子形状的‘手’，它的‘手’非常灵活，有能力画出一只大象图形，但是，它们根本不理解自己画的是什么东西。” 欧阳

失恋后开始疯狂杀戮，前女友、情敌全都遇害

俄杀人狂夺命61条还嫌少

“变态杀人狂”夺命61条

从2000年以来，俄罗斯首都莫斯科南部的比茨维斯基森林公园内就发生了一系列的谋杀案，2000年，俄警方在该公园中发现了至少10具尸体；2005年10月，比茨维斯基公园中又出现了一具尸体，此后一个接一个无辜游客都丧生在公园中，死者大多数是50岁到70岁的男子或无家可归者，凶手通常从背后用钢棍猛击他们的头部，并且这个“连环杀手”从来不会拿走死者的财物，显然不是劫财杀人。

由于凶手异常谨慎，没有留下丝毫线索，莫斯科警方的侦破工作一直毫无进展。直到今年6月14日，一名年轻妇女在比茨维斯基公园再次遇害，才使凶手露出了马脚。原来该妇女遇害当

天给孩子留了一张纸条，称她和一个同事到公园散步去了，并写下了同事的手机号码。警方立即根据这一线索逮捕了该妇女的同事——现年32岁的超市雇员亚历山大·皮丘什金。皮丘什金被捕后供认自己正是令人谈虎色变的“比茨维斯基公园杀人狂”，并宣称死在他手中的受害者多达61人！

欲杀64人，填满象棋棋盘

令人震惊的是，皮丘什金向莫斯科警方供认，他是一名国际象棋迷，他之所以不断进行谋杀，是想让受害者的尸体数目填满国际象棋棋盘的64个棋格——事实上他已经快成功了，因为再多杀3人他就将实现自己的“目标”。皮丘什金解释说：“我是一个国际象棋迷。” 皮丘什金对警方供称，

他的受害者都是对生活充满抱怨的人，他只是想帮他们得到“解脱”。

皮丘什金还交给了警方一本笔记本，里面记载了他每一次谋杀的细节过程。笔记本中包含一份国际象棋棋格草图，每一个棋格中都填着每次谋杀的具体日期和受害者的细节。当皮丘什金被警方逮捕时，笔记本上的64个国际象棋空格只剩3个还没有被填上。一名莫斯科高级警方消息来源说：“他的每一次杀戮好像都和国际象棋的步骤有关，但我们仍然无法理解这一谋杀模式。我们需要理解他变态的大脑中到底在想些什么。”

失恋让他变成“杀人狂”

据悉，皮丘什金17岁时爱上了一个名叫奥尔加·马克希娃的同龄女孩，据奥尔加的哥

哥斯塔尼斯拉夫称，奥尔加不久就对皮丘什金失去了兴趣，并和另一个20岁的男孩谢尔盖·科兹里夫开始交往。斯塔尼斯拉夫说：“这让亚历山大·皮丘什金感到发狂，他想惩罚他的情敌。”第二年春天，谢尔盖就死在了他的公寓中，当时警方判定是自杀，但现在警方已对谢尔盖的死重新展开调查。

可是，男友死后奥尔加并没有重投皮丘什金的怀抱，而是又找了一个新男友。5年后，她的尸体在比茨维斯基公园内被人发现。斯塔尼斯拉夫回忆说：“在我妹妹的葬礼上，我看到了皮丘什金。我感到非常惊讶，在我妹妹断绝联络那么多年后，他怎么会知道她的死讯？杀我妹妹的凶手此前一直没有被找到，但现在我获悉，皮丘什金已经向警方供认正是他杀害了奥尔加。” 木子

英国大公司总裁为千金牺牲万金

英国著名奶制品公司Dairy Crest总裁德拉蒙德·霍尔宣布将放弃年薪67.7万英镑的职位，目的是为了全身心投入抚养14个月大的女儿，这一决定令英国人钦佩万分。

56岁的霍尔已是两个孩子的父亲，其中一个是他和前妻的孩子，还有一个14个月大的女儿。20日，当他宣布为了做称职的父亲而决定离开岗位的时候，所有的人都惊呆了：“这听起来似乎有点天方夜谭，但是我并不是轻率地作出这个决定的，我真心希望能有更多的时间和家人呆在一起。我的女儿现在已经14个月了，我希望能够陪伴她成长。”

对于霍尔的这一决定，工作与生活平衡中心主管朱莉·赫斯特有自己的说法：“放弃工作并不是容易的抉择，也不是每个人的经济能力所允许的，一个最主要的原因是人们过多地工作往往只能满足他们心理上的需要，但如果能从家庭、社会、业余爱好中得到更多的满足，你将发现也可以适应没有工作的生活。” 晴川

花季少女捐器官 一命救了5个人

不久前，15岁的英国曼彻斯特女孩梅利娜·巴布亚在和妈妈一起看电视时，偶然看到一则捐献肾脏的新闻。梅利娜也患有肾病，她对此感触良多。于是，梅利娜作出了一个伟大的决定，并且郑重地告诉妈妈：倘若自己哪天不幸去世，一定要将身上有用的器官捐出去救人！

就在梅利娜作出这个决定不久，不幸就降临了。一天，她抱怨头疼难忍，随后住院治疗。两天后，她就陷入昏迷状态长睡不醒，随后死亡。送走了梅利娜，母亲利兹想起女儿生前的愿望，经过慎重考虑后与曼彻斯特儿童医院联系，宣布要帮女儿实现这一愿望，将她的有用器官捐出救人。

利兹没有料到的是，梅利娜的器官一下子救活了五人：一名38岁的糖尿病患者，接受了梅利娜的好肾和胰腺；一名58岁的妇女移植了梅利娜的心脏；一位两个孩子的母亲移植了梅利娜的一片肺叶；一名58岁的男子移植了梅利娜的另一片肺叶；还有一名年仅4岁的小女孩，接受了梅利娜的肝脏。想到女儿能给这么多人带来新生，作为母亲的利兹感到十分欣慰。 晴川